

## РЕЦЕНЗІЯ

**на освітньо-професійну програму підготовки здобувачів вищої освіти ступеня магістр зі спеціальності 053 «Психологія» на факультеті психології, політології та соціології Національного університету «Одеська юридична академія»**

Питання підготовки висококваліфікованих фахівців психологів та надання якісних консультаційно-терапевтичних та психореабілітаційних послуг населенню на сьогодні є пріоритетним.

Подана на рецензування освітньо-професійна програма підготовки здобувачів вищої освіти ступеня магістр зі спеціальності 053 «Психологія» галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки» розроблена після серії консультацій з експертами: провідними науковцями та практичними психологами і психотерапевтами. Підтверджуємо потребу суспільства у підготовці фахівців цієї спеціальності.

Освітньо-професійна програма передбачає формування у магістрів інтегральної, загальних та спеціальних компетентностей, які мають бути використані у професійній діяльності. Програма спрямована на формування у здобувачів вищої освіти ступеня магістр фундаментальних знань з психологічної теорії та практики, отримання кваліфікації для комплексного аналізу психологічних явищ і закономірностей, удосконалення вмінь і навичок для ефективної роботи в галузі соціально-психологічного забезпечення, надання психологічних послуг, а також у навчально-дослідницьких інституціях.

Послідовність вивчення дисциплін, перелік, обсяг обов'язкових та вибіркового дисциплін, що зазначаються у навчальному плані, відповідають структурно-логічній схемі підготовки магістрів за спеціальністю «Психологія» і покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам потенційних роботодавців (стейкхолдерів).

Проте, з метою удосконалення освітньо-професійної програми висловлюємо побажання змінити назву навчальної дисципліни «Психологія здоров'я» на «Основи психосоматики та психогенетики» та перенести її викладання з першого курсу на другий курс навчання в магістратурі.

Рецензована освітньо-професійна програма підготовки здобувачів вищої освіти ступеня магістр зі спеціальності 053 «Психологія» має необхідні структурні складові, відповідає сучасним вимогам, що висувуються до випускників даної спеціальності та може бути рекомендована до впровадження в Національному університеті «Одеська юридична академія».

Директор Державного закладу «Науково-практичний медичний реабілітаційно-діагностичний центр Міністерства охорони здоров'я України», Заслужений лікар України, д.мед.н., доктор філософії, професор



О.А.Панченко

«24» квітня 2019 року